Skupina L


1. Plošná hustota elektrického náboje na povrchu kulového vodiče je 8
[image: image4.emf]. Určete

velikost intenzity elektrického pole při povrchu vodiče, který je v petroleji(
[image: image2.emf]ε

r

=4).

2. Deskový kondenzátor se slídovým dielektrikem má desky o učiié ploše 100 cm2,
[image: image3.emf]ε

r

=10 ve vzálenosti 10mm. Jaké je napětí mezi deskami kondenzátoru, jestliže je nabit elektrickým nábojem 6µC?

3. Určete všechny proudy ve větvích pomocí metody smyčkových proudů.

U0 =10V, I0 =2mA, R1=R2=R3=R4=R5=1kΩ
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−2


4. Dvěma přímými rovnoběžnými vodiči vzdálenými od sebe 15 cm prochází stejný proud 15A. Určete velikost magnetické indukce vyýsledného magnetickáho pole v bodě, který leží uprostřed mezi oběma vodiči, pokud proudy v obou vodičích mají shodný směr.
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